

Local Knowledge for Global Business

## GRATA International расширяет свое присутствие в Германии

GRATA International - глобальная сеть независимых юридических фирм, объединенных единым брендом и являющихся лидерами в своей юрисдикции открывает представительство во Франкфурте-на-Майне, Германия.

Данное решение обусловлено немецкой экономикой - пятой крупнейшей экономикой в мире и самой большой в Европе.

Расширяя границы Ассоциации, представитель Игорь Попа станет ключевым лицом GRATA International на рынке Германии.

**Игорь Попа, Старший Партнер:** "Франкфурт-на-Майне – это финансовый центр Европейского союза и именно здесь располагаются Европейский Центральный Банк, фондовая биржа Германии, а также филиалы иностранных центральных банков. Занимая ведущие позиции в финансовом секторе, Франкфурт-на-Майне открывает широкие возможности для бизнеса, инвестиций и исследований, что сделает этот город более привлекательным центром для бизнеса после Брекзита.

Согласно *Deutsche Bundesbank*, основные прямые иностранные инвестиции Германии значительно возросли и превышают 1 167 млрд Евро. В то время как поступающие извне инвестиции в Германию превышают 741 млрд. Евро. Открытие представительства *GRATA International* во Франкфурте выдвинет связи между немецким рынком и рынками по всему миру на новый уровень и расширит наши бизнес-контакты.

Становясь ближе к нашим клиентам в Германии, мы сможем выстраивать доверительный взаимоотношения с ними и лучше понимать их потребности. С другой стороны, наше присутствие в Германии – это ключ к расширению возможностей для бизнеса наших существующих и потенциальных клиентов *GRATA International* на рынке Германии".

Контакты GRATA International Fr	Frankfurt:
---------------------------------	------------

T: +49 69509565401

E: ipopa@gratanet.com

www.gratanet.com

## Регионы



## Ключевые контакты





## Игорь Попа

Старший партнер, Представитель GI в Европе

- Кишинев, Молдова
- Франкфурт-на-Майне, Германия
- +49 151 61106970